

## **Шелестівський старостинський округ Звіт за 2023рік.**

Шелестівський старостинський округ складається з 8 населених пунктів, а саме: с.Шелестове, с.Білоусове, с.Григорівка, с.Нагальне, с.Пашенівка, с.Петропавлівка, с.Підлісне та с.Цепочкине. Станом на 01.01.2024р. кількість зареєстрованого населення складає 1705чол.

На протязі 2023р. регулярно проводилася робота з благоустрою. В зимовий період у населених пунктах округу, в парках та зонах відпочинку дітей і дорослих очищали дороги від снігу. Влітку ми наводили порядки на вулицях сіл округу, фарбували та білили паркани, обкошували дороги від бур'янів між населеними пунктами та на території сіл, проводили роботу з населенням щодо необхідності своєчасного прибирання прилеглих територій домогосподарств. На постійній основі проводили роботу з благоустрою цвинтарів. По населених пунктах округу регулярно здійснювали вивіз сміття. Минулого року було відновлено вуличне освітлення населених пунктів округу та на постійній основі проводиться його обслуговування. В 2023 році в зв'язку з перейменуванням вулиць з метою орієнтації на місцевості населення та екстрених служб було придбано та розміщено в с.Шелестове та с. Білоусове інформаційні вказівники з назвами вулиць. Навесні 2023 року було проведено профілювання доріг автогрейдером. (зроблено під'їзд до с.Пашенівка, вул.Скотаря, вул. 18 Лютого та греблю в цьому ж селі; вулиці Миру, Корольова, Шевченка, Шкільна, провулок Шкільний, провулок Залізничний, вулиці Козацька, Зернова, Усачова, Незалежності, Молодіжна та провулок Вербний в с.Шелестове, вул. Бардаківська в с.Цепочкине, вул. Бабичівська, Лісна, Ярова та частково вул. Центральна в с.Нагальне. Минулого року було проведено підсіпку щебенем дороги по вул. Шевченка в с.Шелестове, та вул. Зоряна в с.Білоусове, виконано частковий ремонт асфальтного покриття по вул. Незалежності в с.Шелестове. Утримується в доглянутому вигляді місцевий сквер, викошуються бур'яни, за необхідності ремонтується та фарбується обладнання спортивних тренажерів. Також в 2023 році року було придбано квіти, що були висаджені на клумбах у сквері «Слави».

На протязі року в приміщенні старостинського округу не одноразово проводилася видача гуманітарної допомоги місцевому населенню та ВПО, що проживають на території округу.

Пільговий соціальний автобус кожен робочий день возить людей до селища Коломак і назад, крім того 2 рази в неділю підвозить автобус населення з дальніх сіл Пашенівка, Нагальне, Підлісне, Цепочкине в селище Коломак.

В приміщенні Шелестівського старостинського округу ведеться прийом громадян: видаються довідки, проводяться нотаріальні дії (в 2023р. було проведено - 75 нотаріальні дій) інформацію про нашу роботу жителі округу можуть відслідковувати у Facebook та на сторінках "Вісник Коломаччини".

**Староста Шелестівського старостинського округу**

**Є.В. Талавирия**